
 
 

 

MĚSTO BO HUMÍN  
 
Masarykova 158 
735 81  Bohumín 
 

Č.j.: MUBO/15553/2020/INV/Jo 
V Bohumíně 18. 5. 2020 

Vysvětlení č. 10 zadávací dokumentace 

 (požadavky a podmínky pro zpracování nabídky) 

„Dopravní terminál v Bohumíně – přednádražní prostor a parkovací stání na ul. 
Masarykova“ 

Zadavatel: Město Bohumín 
zastoupené starostou Ing. Petrem Víchou 
Sídlo: Masarykova 158, 735 81 Bohumín 
IČO: 00297569 
DIČ: CZ 00297569 
Bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., pobočka Bohumín 
Číslo účtu: 27-1721638359/0800 

Kontaktní osoba: Lenka Jochimová, DiS., referent odboru rozvoje a investic, tel. 596 092 177 
e-mail: jochimova.lenka@mubo.cz nebo 

Ing. Jitka Ptošková, vedoucí odboru rozvoje a investic, tel. 596 092 242 
e-mail: ptoskova.jitka@mubo.cz 

Identifikace osob odlišných od zadavatele podílejících se na vypracování PD: Ing. Luisa 
Uhlářová, HaskoningDHV CR, spol. s r.o., Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8, kancelář 
Ostrava, Prokešovo nám. 5, 702 00 Mor. Ostrava a ATRIS s.r.o., Občanská 1116/18, 710 
Ostrava – Slezská Ostrava. 

Dotaz dodavatele č. 10.1: 
Reagujeme na Vaší odpověď č. 9.1, Která je pro nás nejednoznačná. Dle vyjádření vlastníka 
inženýrské sítě realizaci přeložky zajišťuje v souladu se zákonem 274/2001 Sb. vlastník sítě 
(montáž a materiál). Vaše odpověď nařizuje dodavateli ocenit celý objekt SO 301 
prostřednictvím poddodavatele. Zadavatel měl nejspíše namísto poddodavatele namysli 
vlastníka inženýrské sítě jak je uvedeno v jeho vyjádření. Přesto dodavatel není oprávněn 
stavební práce, jenž jsou vlastníkem sítě vyhrazeny, provádět a oceňovat. Dodavatel nemá 
pro tuto přeložku s vlastníkem sítě žádný smluvní vztah a zadavatel není oprávněn tento 
smluvní vztah po třetích nezávislých subjektech vyžadovat. Smluvní vztah na přeložku inž. sítě 
má mít stavebník, jehož stavba přeložku vyvolala a majitel inž. sítě. Dále z hlediska 
hospodářské soutěže vyzýváme zadavatele, aby stavební práce, jenž může vykonávat pouze 
vyhrazený poddodavatel  vyjmul z předmětu plnění. Pokud by tak zadavatel neučinil, vlastník 
inženýrské sítě, který je jediným možným zhotovitelem přeložky, by tak mohl ovlivnit 
hospodářskou soutěž tím, že by jednotlivým dodavatelům mohl dát jiné cenové nabídky, což 



 
 

by se následně projevilo v celkové cenové nabídce zhotovitele a jeho hodnocení ve veřejné 
soutěži. V nejextrémnějším případě by vlastník sítě mohl soutěž ovlivňovat také tak, že by 
určoval, komu nabídku dá, a tím by mohl zúžit možný okruh dodavatelů, kteří by byli schopní 
nabídku zadavateli podat.  

Odpověď zadavatele: 
Objekt SO 301 Přeložka vodovodu byl vyňat z výkazu výměr pro nacenění. Tento objekt není 
součástí nabídky. Celý nový výkaz výměr je zveřejněn v příloze č. 11 tohoto vysvětlení  (příloha 
č. 11 – vykaz_vymer_vc_zmen_1_az_10).  
Výkaz výměr ATRIS parkovaní ul. Masarykova Bohumín je beze změn (viz. vysvětlení č. 9, 
dotaz dodavatele č. 9.3).  

Dotaz dodavatele č. 10.2: 
V části soupisu prací SO 101.1a Zpevněné plochy - způsobilý výdaj je uvedena položka 
s pořadovým číslem 130 Izolace budov v rozsahu 660 m2. Z technické zprávy příslušného 
stavebního objektu vyplývá, že fólie se bude pokládat v délce 330 bm. Chápe dodavatel 
správně (vzhledem k výměře), že zadavatel požaduje u budov provést odkop podél budov do 
hloubky 2m pod finální povrch? Pokud ano, posuzoval tento krok projektant vzhledem 
k základům izolovaných budov? Jsou výkopy a zásypy zahrnuty do zemních prací 
(domníváme se, že nikoliv)? 

Odpověď zadavatele: 
Položka č. 130 byla upravena v SO 101.1.a Zpevněné plochy – způsobilý výdaj a je 
v opraveném výkazu výměr - příloha č. 11 tohoto vysvětlení. Správně se jedná o délku 330 bm 
a hloubení do 0,5 m. 

Dotaz dodavatele č. 10.3: 
V části soupisu prací SO 101.1a Zpevněné plochy - způsobilý výdaj je uvedena položka 
s pořadovým číslem 121 Bourání palisád betonových osazených v řadě o výměře 
130*0,5*1=65 m3. Prosím o bližší informaci, kde stávající palisády nalezneme. V projektu 
chybí výkresy demolic, z kterých by vše potřebné vyplývalo. 

Odpověď zadavatele: 
Jedná se o stávající palisády v křižovatce Beneše a Nádražní a palisády okolo záhonů podél 
budovy nádraží (viz. ilustrační fota). 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Dotaz dodavatele č. 10.4: 
V části soupisu prací SO 101.1a Zpevněné plochy - způsobilý výdaj jsou uvedeny položky 
s pořadovým číslem 46,47,48 popisující výstavbu rampy u vchodu do žst. Bohumín. Žádám o 
bližší výkresové zobrazení této rampy než pouze v situaci a vizualizaci, jelikož bychom si rádi 
překontrolovali výměry u zmíněných položek. 

Odpověď zadavatele: 
Výkresové zobrazení rampy je v příloze č. 12 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 

Dotaz dodavatele č. 10.5: 
V situaci objektu SO 101 Komunikace je před vchodem do nádražní budovy zahrnuta do 
rekonstrukce jen rampa nikoliv schody. Ovšem ve vizualizaci jsou zahrnuty i schody. Prosím 
o vyjasnění tohoto rozporu. 

Odpověď zadavatele: 
Součásti zakázky je rekonstrukce rampy, schody zůstávají původní. 

Dotaz dodavatele č. 10.6: 
V technické zprávě SO 101 Komunikace je na straně 3 vedeno, že v místě odbourané stávající 
rampy bude nutné obnovit schodiště. Soupis prací ani projektová dokumentace tyto práce 
spočívající v obnovení schodiště nezohledňuje. Prosím o vysvětlení. 

Odpověď zadavatele: 
Projektant předpokládá, že pod současnou rampou je původní schodiště. 

Dotaz dodavatele č. 10.7: 
Pro řádné ocenění prosím o výkres zábradlí, jenž má být umístěné na rampě do výpravní 
budovy (rozměry a délky oc. profilů, rozměry a délka madel, vlastnosti, rozměry a uchycení 
mléčného skla,…). 

Odpověď zadavatele: 
Popis zábradlí – výška 900 mm, madlo výška 750 mm, sloupky 60 x 80 mm (mohou být L 
profily). Uchycení mléčných skel – 4x držák na uchycení mléčného skla pro zábradlí, pro jeden 
kus mléčného skla. Barva veškerých prvků antracit (viz. příloha č. 12). 



 
 

Dotaz dodavatele č. 10.8: 
Tvar a rozměry lavičky B2 se liší v techn. zprávě a soupisu prací oproti vizualizaci. Prosím o 
vyjasnění, který dokument platí. 

Odpověď zadavatele: 
Požadovaný vzhled lavičky B2 – monolitický blok je správně uveden v architektonické studii 
(viz. ilustrační obrázek lavičky B2). 

 

Změna zadávací dokumentace: 

Ve čl. XII., bodu XII.2. Lhůta a místo podání zadavatel mění termín: 

Maximální lhůta podání:    17. 6. 2020 v 10:00 hodin 

Okamžikem podání nabídky je považována doba elektronického převzetí prostřednictvím 
elektronického nástroje E-ZAK. 

Ing. Jitka Ptošková v. r. 
vedoucí odboru rozvoje a investic 

Přílohy: 
č. 11 – výkaz výměr vč. změn č. 1 až 10 
č. 12 – výkresové zobrazení rampy – půdorys + 2 vizualizace 


